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Remarques Grammaticales

1. Binyan Pa’al, Gizrat Ayin-Vav/Ayin-Yod

Ayin-Vav est la gizra de tous les verbes qui ont la lettre  a la deuxiéme place de la
racine. Ayin-Yod est la gizra de tous les verbes qui ont la lettre » a la deuxiéme place de
la racine. Etant donné que la conjugaison de ces deux gzarot est semblable, ils sont
considérés comme une seule gizra.

voici les caractéristiques de gizrat Ayin-Vav/Ayin-Yod dans Binyan Pa’al :

o Dans la conjugaison au passé et au présent, la deuxieme lettre de la racine (y or »)
disparait tout le long de la conjugaison. En conséquence, la conjugaison des verbes
de gizrat Ayin-Vav verbs au passé et au présent devient identique a celle
desverbes de gizrat Ayin-Yod ({4 et 9v).

o C'est laméme chose en ce qui concerne le gérondif (h¥s et n9w).

o Au futur (Y9 et ) et a la forme de l'infinitif (v et 92wY), la deuxieme lettre
de la racine réapparait , pourtant pas comme consonne mais comme voyelle : la
voyelle u (ou) dans les verbes de gizrat Ayin-Vav, et la voyelle i dans les verbes
de gizrat Ayin-Yod. Dans le verbe »ab, ou la derniére lettre de la racine est x, la
voyelle u change a o (N¥a%, N¥aY).

o Lesformes a la 3éme personne du singulier (masculin et féminin) au passé sont
identiques a celles du présent (¥, #84). On comprend le mode de temps selon le
contexte.

o Au présent, la terminaison a la forme du feminine singulier est 91_(n4») plutbt que
n_(as in naw).
2. Ne... mais...
Le mot xYx exprime une contradiction entre ce qui le précede et ce qui le suit. Dans ce
sens N9 et bax sont semblables. Néanmoins, ces deux mots ne sont pas échangeables :
chacun d'eux apparait dans un contexte syntaxique différent. La proposition qui précede
le mot &9 contient toujours une négation. Ce n'est pas le cas du mot Yax. Par exemple :

Je n‘aime pas le café mais le thé. N NIN NOP 2MN NI NN
Il n'y a pas de café a la maison mais N P NIN Nop ™13 PN
seulement du thé.

J'ai demandé un thé, mais j'ai eu un cafe. N9p NP YaAN NN mupa

Notez qu'en frangais, le mot mais signifie les deux notions de Yax et de x5x. Le mot
hébraique NYx peut se traduire en francais par “mais plutot”.
L'élément de contradiction dans une proposition avec 89~ (par exemple : le café/thé dans

I'exemple ci-dessus) peut se faire par rapport a n'importe quel partie du discours : nom
commun, verbe, adjectif etc.
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3. Conjuguez les verbes au futur.

05y9n NN INIY NYpaa .3
SPNY 1912 MNN M8

1M onN ININ NI N NN N
INIp! PN
M)
€Y
MON
LN
NN
NN
»PYUn
259

DWW




NN "IY'Y? nnDNno
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